
раскрась грифели карандашей, на которых записаны суммы 
разрядных сло(?)гаемых. С раскрашенных карандашей выпиши буквы 
в порядке возрастания значений

сумм.8+7-С,90+5-К,10+7-У,50+30-Т,30+6-Г,40+4-Л,40+2-О,20+20-А,60+9-Ь,71+1-Б,70+0-Н,70+8-И.

Ответ: !Чтобы раскрасить грифели, надо их иметь!

Разложением числа на разрядные слагаемые или суммой разрядных 
слагаемых называют представление числа в виде, к примеру:

 985=900+80+5 (сотни — десятки — единицы).

В предлагаемом примере надо произвести обратное действие, а именно — 
сложить разрядные слагаемые, отделив правильные записи представлений чисел 
от неверных записей:

8+7=неверная запись

90+5=95 (К)

10+7=17 (У)

50+30=неверная запись

30+6=36 (Г)

40+4=44 (Л)

40+2=42 (О)

30+6=36 (Г)

20+20=неверная запись

60+9=69 (Ь)

71+1=неверная запись

70+0=70 (Н)

70+8=78 (И)

Далее — просто располагаем полученные цифры (к которым прикреплены 
определённые буквы) в порядке возрастания значений и, вуаля, читаем слово:

17 (У) - 36 (Г) - 42 (О) - 44 (Л) - 69 (Ь) - 70 (Н) - 78 (И) - 95 (К)
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